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Ako Previesť Snímku Obrazovky Na PDF V Systéme Android



Video: Ako Previesť Snímku Obrazovky Na PDF V Systéme Android





















Video: Конвертация текстов на Андроид(без интернета) 2024, Marec
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Zábery dôležitých informácií sú veľmi užitočné, najmä ak nie je k dispozícii žiadny konkrétny súbor PDF, ktorý by ste si mohli jednoducho ponechať. Na rozdiel od iných súborov, ako sú obrázky, ktorých formát sa neustále mení v závislosti od toho, kde sú zdieľané, sú súbory PDF bežným formátom na ukladanie dôležitých informácií v pôvodnej podobe.












Možnosti PDF pre Fotky Google

PDF sa tiež uprednostňuje, pretože informácie sa majú tlačiť niekedy v budúcnosti. Táto príručka vám ukáže tri spôsoby, ako ľahko previesť snímky obrazovky do formátu PDF v systéme Android.



Riešenie 1: Použite aplikáciu Fotky Google

Verím, že ste oboznámení s aplikáciou Fotky Google, pretože je predinštalovaná na takmer všetkých telefónoch s Androidom. Google Photos je aplikácia na správu obrázkov od spoločnosti Google, ktorá je známa vďaka výkonnej funkcii zálohovania. Aplikácia Fotky Google má zabudovanú funkciu, ktorá umožňuje prevádzať ľubovoľné obrázky vrátane snímok obrazovky do formátu PDF. Podľa nasledujúcich pokynov preveďte snímku obrazovky do formátu PDF.

	
Ak váš telefón nemá nainštalované Fotky Google, otvorte Obchod Google Play a vyhľadajte výraz „ Fotografie”A potom nainštalujte aplikáciu zobrazenú na snímke obrazovky nižšie












Záznam v obchode Google Photos


	Po inštalácii alebo ak ste už aplikáciu Google Photos nainštalovali, otvorte ju a prejdite na snímku obrazovky alebo obrázok, ktorý chcete previesť do formátu PDF
	
Otvorte ponuku možností Fotky Google kliknutím na ikonu tri zvislé bodky v pravom hornom rohu obrázka




Ikona možností Fotiek Google


	
Horizontálne prechádzajte dostupnými možnosťami, kým sa nezobrazí ikona Tlač štítok a kliknite naň




Možnosť tlače Fotiek Google


	Zobrazí sa ukážka obrázka, ktorý sa má previesť do PDF. Predvolená použitá veľkosť papiera je List ale môže vystrihnúť časť obsahu snímok obrazovky v závislosti od veľkosti obrazovky telefónu.
	
Ak je niektorý obsah vyrezaný zo snímky obrazovky, kliknite na ikonu šípka dole ikona hneď pod Veľkosť papiera štítok. V rámci otvorených možností môžete zmeniť veľkosť papiera tak, aby sa do neho zmestil všetok obsah snímky obrazovky.












Upraviť veľkosť papiera

Väčšina snímok obrazovky bude uložená používateľom Foolscap veľkosť papiera, ale ak vám nefunguje, vyskúšajte ďalšie dostupné možnosti


	
Po skontrolovaní, či sa zobrazuje všetok obsah, ktorý chcete na snímke obrazovky, kliknite na štítok v hornej časti okna a vyberte Uložiť ako PDF ako typ tlače.




Nastaviť Uložiť ako PDF


	
Kliknite na ikonu PDF v pravom dolnom rohu štítkov, prejdite na miesto, kam chcete uložiť súbor PDF, a nakoniec kliknite na položku Uložiť.




Uloženie súboru






Riešenie 2: Použite Microsoft Office Lens

Office Lens umožňuje prevádzať všetky druhy obrázkov vrátane snímok obrazovky do mnohých formátov, ktoré zahŕňajú PDF, Word alebo PowerPoint. Aplikácia Office Lens nie je predinštalovaná v telefónoch s Androidom, ako sú napríklad Fotky Google, ktoré sme práve videli, ale aplikáciu si môžete ľahko stiahnuť z Obchodu Google Play. Podľa nasledujúcich pokynov preveďte snímku obrazovky do formátu PDF.









	
Otvorte Obchod Google Play, vyhľadajte „Office Lens“a nainštalujte si ho do telefónu kliknutím na ikonu Inštalácia tlačidlo




Záznam v obchode Microsoft Office Lens Play


	Po inštalácii otvorte Office Lens a poskytnite mu prístup k požadovaným povoleniam, ktoré zahŕňajú prístup k fotografiám, fotografovanie a nahrávanie videí
	Na uvítacej stránke kliknite na ikonu fotoaparát ikona hneď nad Spustite skenovanie štítok
	Prečítajte si pravidlá ochrany osobných údajov a kliknite na ikonu Ďalšie
	Na ďalšej obrazovke bude potrebné, aby ste aplikácii povolili zhromažďovanie údajov o vašom zážitku. Vyberte ktorúkoľvek z možností (v nasledujúcich krokoch to nebude dôležité) a potom kliknite na Zavrieť na ďalšej obrazovke dokončite úvodný proces prihlásenia
	
Ďalšia obrazovka obsahuje sekciu vačky, kliknite na ikonu snímky ikona v ľavom dolnom rohu a vyberte snímku obrazovky, ktorú chcete previesť do PDF.












Otvára obrázky v Office Lens

Ak chcete prejsť do konkrétneho priečinka s obrázkami, môžete kliknúť na ikonu priečinka v pravom hornom rohu a potom prejsť do požadovaného priečinka.




Otvorte priečinky s obrázkami


	
Po výbere snímky obrazovky kliknite na ikonu šípky v pravom dolnom rohu obrazovky, zobrazí sa tiež počet vybraných obrázkov, čo je v mojom prípade 1




Vyberte snímku obrazovky a pokračujte


	
Ak je niektorý obsah snímky obrazovky vystrihnutý, kliknite na štítok Orezať a zakryte celý obrázok a potom kliknite na tlačidlo Hotovo




Orezajte snímku obrazovky, aby obsahovala všetok obsah


	
Na ďalšej obrazovke môžete upraviť názov súboru, ktorý sa má uložiť z priečinka Názov oddiel hore. Pod ULOŽIŤ DO sekcii kliknite na PDF, potom vyberte Úložisko telefónu, a potom kliknite na tlačidlo OK




Vyberte typ ukladacieho priestoru Telefón


	
Začiarknite políčko napravo od položky PDF štítok, kliknite na Uložiť




Označiť PDF ako typ uloženia


	Uložené súbory PDF sú uložené v priečinku Interné úložisko / dokumenty / kancelársky objektív




Riešenie 3: Použite program Adobe Scan

Aplikácia Adobe Scan je známa predovšetkým pre skenovanie fyzických dokumentov do mäkkých kópií, ale dá sa tiež použiť na prevod existujúcej snímky obrazovky alebo obrázka do PDF. Rovnako ako Office Lens, budete si musieť nainštalovať program Adobe Scan z obchodu Google Play. Podľa týchto pokynov môžete pomocou aplikácie Adobe Scan previesť snímku obrazovky do formátu PDF:

	
Otvorte Obchod Google Play, vyhľadajte „Adobe Scan“a nainštalujte aplikáciu




Zoznam obchodov Adobe Scan Play


	Po inštalácii otvorte program Adobe Scan, vytvorte alebo sa prihláste do existujúceho účtu Adobe
	Udeľte aplikácii požadované povolenia, ktoré zahŕňajú prístup k fotografiám kameramana
	
Klikni na snímky ikona v ľavom dolnom rohu obrazovky.




Otvorte obrázky v aplikácii Adobe Scan


	
Prejdite na snímku obrazovky, ktorú chcete previesť do formátu PDF, vyberte ju a potom kliknite na ikonu zatrhnúť ikona v pravom hornom rohu




Vyberte snímku obrazovky, ktorú chcete previesť do PDF


	
Na ďalšej obrazovke môžete upraviť názov súboru a urobiť ďalšie úpravy na snímke obrazovky, skôr ako ho uložíte ako PDF. Nakoniec kliknite na položku Uložiť PDF v pravom hornom rohu obrazovky a súbor PDF uložte




Uložiť PDF


	PDF sa automaticky nahrá na váš účet Adobe. Ak ju chcete uložiť lokálne do úložiska telefónu, kliknite na ikonu Viac ikona v pravom dolnom rohu súboru
	
Kliknite Kopírovať do zariadenia a prejdite na požadované miesto a nakoniec kliknite na ikonu Uložiť tlačidlo




Uložte PDF do úložiska telefónu

















Odporúča:


Ako: Vykonať Snímku Obrazovky V Počítači Mac




Apple Mac robí všetko, čo by priemerný používateľ počítača mohol chcieť, aby mohol svoj počítač používať, a to vrátane snímania snímok obrazovky. Avšak

Ako Vytvoriť Snímku Obrazovky SnapChat Na Telefóne S Androidom



Môžeme urobiť screenshoty akejkoľvek viditeľnej obrazovky v systéme Android, ale v prípade snapchatu, ak urobíme screenshot, bude odosielateľ upozornený. Niekedy aj my

Ako Urobiť Snímku Obrazovky Na ZTE Boost Max



ZTE Boost Max je inteligentný telefón za prijateľnú cenu so skvelým zoznamom funkcií. Telefón kombinuje svoj veľký displej so silným hardvérovým kontingentom

Ako Previesť PDF Na Word V Systéme Mac



PDF (Portable Document Format) je formát súboru, do ktorého prichádza väčšina dokumentov, elektronických kníh a príručiek. PDF je v zásade lepší spôsob zostavovania

Ako Vytvoriť Rolovaciu Snímku Obrazovky V Systéme Windows?



Systém Windows poskytuje nástroje na snímanie snímok obrazovky ľubovoľnej obrazovky. Kláves tlačovej obrazovky alebo nástroj na orezávanie sú predvolené spôsoby snímania a




















Najlepšie názory na týždeň














Oprava: „Aplikácia ITunes Nemohla Obnoviť IPhone Alebo IPad Z Dôvodu Poškodeného Alebo Nekompatibilného Zariadenia IPhone / IPad


















Oprava: Na Otvorenie Tejto Kalkulačky Budete Potrebovať Novú Aplikáciu


















Oprava: Modrý Yeti Nebol Rozpoznaný



















Trendy


Oprava: Udalosť 65, AppModel-Runtime
Ako Zmeniť Meno V Tímoch Spoločnosti Microsoft?
Ako Predvolene Urobiť Pozadie Transparentným Pre Nové Obrázky V GIMPe?
Ako Zakázať Režim Pre Hostí V Aplikácii Microsoft Edge?
Ako Opraviť „Správcu Riadenia Služieb Chyba 7001“
Oprava: Mapovaná Jednotka Je Po Reštarte Odpojená
Ako Opraviť „chybu Pevného Disku SiHost.Exe“v Systéme Windows 10
Spoločnosť Apple Začala Obmedzovať Používateľov V Bočnom Načítaní Aplikácií Pre IOS V Počítačoch Mac M1
Spoločnosť Xiaomi Môže Zajtra Predstaviť A Uviesť Na Trh Mi NoteBook 14 S Integrovanou Webovou Kamerou: Lacný Notebook Pre Tieto Stretnutia So Zoomom V Indii
Ako Opraviť Chybu VPN 806 (blokovaná GRE) V Systéme Windows
Oprava: Nie Je Možné Pripojiť Galaxy Buds K Windows
5 Najlepších Sieťových Smerovačov, Ktoré Si Môžete Kúpiť V Roku 2021
[Oprava] Prepravné Udalosti Zrušili Udalosti Auditu
Ako Opraviť Chybu „Res IEFrame DLL ACR_Error.HRM“v Prehliadači Internet Explorer?
5 Najlepších Klávesníc Na Programovanie V Roku 2021







Popular za mesiac














Recenzia Bezdrôtových Slúchadiel Mpow Flame 2 Sport


















Temtem Zmeny Postoj K Zákazu Odvolania Po Vzniku Protiprávnych Obáv O Zákaz


















Recenzia Bezdrôtovej Hernej Myši Razer Viper Ultimate


































Populárny pre tento deň


Oprava: Nepodarilo Sa Pripojiť K Hostiteľovi V Druhej Svetovej Vojne V Call Of Duty
Oprava: Nie Je Možné Načítať Výsledky Adresára V Programe Skype
Oprava: Prihlásenie Zlyhalo Skontrolujte Svoje údaje Vo Warframe
Oprava: Systém Windows Nemohol Pripraviť Počítač Na Spustenie Do ďalšej Fázy Inštalácie
Oprava: Steam Friends Network Unreachable










Populárny pre tento týždeň


CPU AMD EPYC „Milan“založený Na ZEN 3 Sa Objavuje Online, Pravdepodobne S 32 Jadrami A Výkonom Konkurujúcim Intel Xeon?
Ako Odstrániť Kontakty Skype?
Služba Predplatného Tlačenej Série Google Photos Premium Sa Obnovila, Aby Bolo Možné Použiť Algoritmy ML Na Výber 10 Najlepších Obrázkov Mesačne
Spoločnosť Apple S Najväčšou Pravdepodobnosťou Ohlási Počítače Apple Silicon Mac 17. Novembra
5 Najlepších Softvérových Nástrojov Na Zmenu Hlasu, Ktoré Sa Majú Použiť V Roku 2020










Časť




Android Články Komponenty Hry Hardware Naučte sa Linux Microsoft Siete Názory Periférne zariadenia Bezpečnosť Softvér Tech Apple Okná Stránky 
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